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2. [17] Dato je preslikava�e L : R4[X]→ R4[X] sa L(P ) = P ′(1)X + P (−1)X2 + 2P ′.

(a) Dokazati da je L linearan operator.

(b) Na�i bar po jednu bazu za KerL i ImL. Da li je operator i�ektivan ili surjektivan?

(c) Na�i matricu operatora L u odnosu na kanonsku bazu.

(d) Odrediti L2(2X + X2).

3. [15] Neka je na vektorskom prostoru R4 definisan skalarni proizvod

(x1, x2, x3, x4) ◦ (y1, y2, y3, y4) = 2x1y1 + 2x2y2 + x3y3 + x4y4.

Odrediti ortogonalnu projekciju vektora v = (4,−4, 2, 2) na prostor

U = L((0,−1,−1, 1), (1, 0,−1,−1)), a zatim na�i rastoja�e izme�u v i U .

4. [15] Na�i bar jednu bazu prostora R3 u kojoj kvadratna forma

Φ(x, y, z) = −4x2 − 4y2 − 4z2 + 2xy − 2yz + 2xz

ima dijagonalni oblik.
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